



**INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA
AEROESPACIAL**

**Ctra. Torrejón-Ajalvir, Km. 4 – 28850 Torrejón de Ardoz
SECRETARÍA GENERAL
Departamento de Recursos Humanos
Área de Gestión de Personal
(Servicio de Personal Laboral)**

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA COBERTURA DE 3 PLAZAS DE PERSONAL LABORAL TEMPORAL, 2 DEL GRUPO PROFESIONAL M3 Y 1 DEL GRUPO PROFESIONAL M2 SUJETAS AL IV CONVENIO ÚNICO PARA EL PERSONAL LABORAL DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO EN EL INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL “ESTEBAN TERRADAS” (INTA).

Advertidos errores en la convocatoria para la formalización de 3 contratos de duración determinada, para prestar servicios en el proyecto “CEUS”, se procede a su corrección:

En el punto 1.1, para las plazas CEUS_1, CEUS_2 y CEUS_3, donde dice:

Localidad: Torrejón de Ardoz

Debe decir:

Localidad: Mazagón, Huelva

En el Anexo II, para las plazas CEUS_1/2022, CEUS_2/2022 y CEUS_3/2022, donde dice:

Ámbito Geográfico: Torrejón de Ardoz

Debe decir:

Ámbito Geográfico: Mazagón, Huelva

Lo que se hace público para general conocimiento.

EL DIRECTOR GENERAL